
              Rallye lecture «saint Nicolas» 

 
 

 
 
 
 

Combien de mouchoirs saint Nicolas a-t-il déjà utilisé ? 

 Il en a utilisé 12. 
 Il en a utilisé 10. 
 Il en a utilisé 100. 

 

Qu’y-a-t-il sur les toits ? 

 Il y a de la neige. 
 Il y a du verglas. 
 Il y a des jouets. 

 

Par où passe saint Nicolas ? 
 Il passe par la cave. 
 Il passe par la cheminée. 
 Il passe par la porte. 

 

 Qu’y-a-t-il dans le grenier? 
 Il y a du bazar. 
 Il y a un chat noir. 
 Il y a de la poussière et des toiles d’araignée. 

 

Qui a attrapé le rhume de saint Nicolas? 
 Tous les habitants de la ville. 
 Tous les enfants de la ville. 
 Tous les animaux de la ville. 

 
 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

3. Enrhumé, saint Nicolas ? 
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Tu obtiens un point par bonne réponse. Score : ……./5 
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Combien de mouchoirs saint Nicolas a-t-il déjà utilisé ? 

 Il en a utilisé 12. 
 Il en a utilisé 10. 
 Il en a utilisé 100. 

 

Qu’y-a-t-il sur les toits ? 

 Il y a de la neige. 
 Il y a du verglas. 
 Il y a des jouets. 

 

Par où passe saint Nicolas ? 
 Il passe par la cave. 
 Il passe par la cheminée. 
 Il passe par la porte. 

 

 Qu’y-a-t-il dans le grenier? 
 Il y a du bazar. 
 Il y a un chat noir. 
 Il y a de la poussière et des toiles d’araignée. 

 

Qui a attrapé le rhume de saint Nicolas? 
 Tous les habitants de la ville. 
 Tous les enfants de la ville. 
 Tous les animaux de la ville. 

 
 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

3. Enrhumé, saint Nicolas ? 

co
ra

lie
ca

ra
m

el
.e

kl
ab

lo
g.

co
m

 

Tu obtiens un point par bonne réponse. Score : ……./5 


